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Background

• Fall 2021 students 
• Online web survey
• July 28 to August 13, 2021
• Incentive offered
• Two batches to account for ongoing registration



Student Respondents

915
Total headcount = 6,729 | Response rate = 14% | Based on registration data from August 13, 2021.



Student Respondents by Ethnicity
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Q: Have you enrolled in classes at Foothill BEFORE fall quarter 2021?A: Majority of students have enrolled in classes at Foothill BEFORE fall quarter 2021.



Q: How many classes are you registered for or planning to register for this fall?A: More than half of students are registered or plan to register for between 2 to 35classes.



Q: How will you be taking classes at Foothill this fall?A: Majority of students are enrolled in mainly online or all online classes.



Q: What i s s u e s  a r e  a  s i g n i f i c a n t  c o n c e r nw h e r e  y o u r  a b i l i t y  t o  r e m a i n  e n r o l l e d  a n d / o r  b e  s u c c e s s f u l  i n  y o u r  c l a s s e s  m a y  b e  a f f e c t e d ? A :  A t  l e a s t  o n e  o u t  o f  f o u r  s t u d e n t s  i d e n t i f i e d  t h e i r  f i n a n c e s ,  l e a r n i n g  r e s o u r c e s  a c c e s s ,  o r  m e n t a l  h e a l t h



Q: What activities would be very importantto do in person on campus this fall? A: Top935activities include accessing reliable internet, studying, getting help with assignments.



Which student support services should begin 
offering in-person services?

• Counseling
• Admissions & Records
•



Q: W h a t  i s  t h e  l i k e l i h o o d  y o u  w o u l d  c o m e  t o  c a m p u s  f o r  i n - p e r s o n  s e r v i c e s  e v e n  i f  y o u  a r e  r e g i s t e r e d  f o r  o n l i n e  c l a s s e s  o n l y ?A :  M o r e  t h a n  h a l f  o f  s t u d e n t s  s o m e w h a t  u n l i k e l y  o r  n o t  l i k e l y  t o  u s e  i n - p e r s o n  s e r v i c e s .



COVID-19 Perspectives

• Some students will not be vaccinated
• Some students have concerns 

• Vaccine mandate
• Social distancing
• Delta variant
• Instructor flexibility



Summary

• Most students are familiar with Foothill
• Majority are enrolled in mainly or all online 
classes

• Students concerned about their finances, access 
to internet, and instructional support services

• Students prefer online and in-person options



Elaine Kuo
College Researcher

kuoelaine@fhda.edu

649.949.6198

If you have any additional questions or comments please contact me or visit 
foothill.edu/program.
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